汕头东风印刷股份有限公司 关于完成资本公积金转增股本工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

汕头东风印刷股份有限公司(以下简称"公司") 2013年度股东大会于2014 年4月29日召开,会议审议通过了《公司2013年度利润分配预案》:公司2013年度 不再派发现金股利,以截止2013年12月31日公司总股本556,000,000股为基准,以 资本公积金(股本溢价)向全体股东每10股转增10股,合计转增股份556,000,000 股,转增后公司股本总额增加至1,112,000,000股(详情见公司于2014年4月30日 在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》和上海证券 交易所网站www.sse.com.cn 披露的临2014-014号公告)。该利润分配方案已于 2014年6月25日实施完毕。

公司已于近期完成了相关审批和工商变更登记手续,并取得了汕头市工商行 政管理局换发的《营业执照》,注册号: 440500400005944。

具体信息为:

名称: 汕头东风印刷股份有限公司

类型: 股份有限公司(台港澳与境内合资、上市)

住所: 汕头市潮汕路金园工业城北郊工业区(二围工业区)、4A2-2片区、2M4 片区、13-02片区A-F座

法定代表人: 黄佳儿

注册资本: 壹拾壹亿壹仟贰佰万元人民币

成立日期: 1983年12月30日

营业期限:长期

经营范围: 包装装璜印刷品印刷(印刷经营有限期限至2017年12月31日): 加工、制造: 醇溶凹印油墨(32195)、印刷油墨(32199)(有效期至2015年8 月24日)。「经营范围中凡涉专项规定持有效专批证件方可经营」(依法须经批准 的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。) 特此公告。

> 汕头东风印刷股份有限公司 董事会 2014年8月27日